

奥克特化 科研研发责任区
主要事迹

1、认真学习、积极宣传党和国家的方针政策、法律法规、带头执行党组织的各项决议。

2、做好群众的思想政治工作，对员工的思想问题进行正面引导，保证公司的正常运作。

3、密切联系群众，听取和收集来自各方面的意见，及时反映群众的建议，发挥党员联系群众的纽带作用。

4、牢固树立为人民服务思想，关心员工，爱岗敬业。

科技研发责任区共有党员4名，这些党员在责任区中充分发挥了先锋模范作用。

一是带头加强理论学习。认真学习了党的十八大三中全会精神，开展群众路线教育实践活动大讨论，全面提升公司党员的政治素质。

二是带头开展志愿者服务。以强烈的责任心，事业心树立全心全意为公司服务，努力完成各项工作任务。工作中做到主动、热情、耐心、周到、钻研、敬业。为公司项目研发和发展做出贡献。

三是带头投身公司绩效建设中。积极推动项目责任制，充分发挥个人和集体的聪明才智，站在市场前沿深入进行产品研发、改进，推动公司良性发展，为公司战略目标作出应有贡献。

四是爱岗敬业，积极投入公司项目研发工作中。公司自2015年12月26日试生产以来，技术部先后申报9个科技创新项目，截至目前，已结题2项，并获得公司项目奖励；中试3项，产品即将投产。为公司推出OX-201, OS-105, JM-300, OX-301等多个新产品，其中OX-201, OS-105荣获奥克股份技术创新三等奖。而OX-401, OS-402等产品已进入中试阶段，该系列产品属国内首创，打破国外垄断。相信在技术部所有党员的共同努力下，奥克特化将会持续创新，能够不断提升自身竞争力，为打造表面处理领军企业夯实基础。

一星级共产党员示范岗

奥克特化生产技能先锋岗
蔡文超 主要事迹

一、较强的大局观念，较好的党性修养。蔡文超同志养成了较强的大局意识，有较好的党性修养，工作中切实做到心中有大局、工作为大局、办事处为大局的大局观念；在政治理论、思想意识、道德品质、组织纪律、作风等党性修养方面也处处以身作则，争当表率。

二、较强的责任心、事业心和组织纪律性。在这一年多的时间，始终保持着良好的学习态度，积极上进的思想，努力做好自己的本职工作，始终以一名优秀的共产党员要求自己。经过这段时间的学习，自身感觉有很大一部分提高，学到了以前没有的知识和处事能力，也能以身作则带好班；在工作中，经历了许多酸甜苦辣，得到了很多经验教训，也认识了很多良师益友，从他们身上学到好多做人做事的道理。从进入奥克特化，成为其一员，

我保持着一名党员应有的积极上进的态度，努力负责的带领班组安全、环保、优质生产。

三、爱岗敬业，忠于职守。

在生产准备期间未发生一次事故，无一人工作中受伤，全厂区加入共计47块盲板并认真做好盲板位置记录，绘制消防、雨水井并详细标识及区域分布图，并给大家培训，清洗4个环氧乙烷/丙烯储罐，3个成品罐，3个原料罐，1个成品包装罐，确定了R103A、R103B、V102、V103液位及气密工作，完成为期近2个月对导

热水系统的清理及气密工作，统计全厂区自动阀门并给大家做了汇报，车间循环水、纯水、氮气的引入；消防演练时班组人员积极参加并配合做好演练工作，班组人员积极参加化工区组织的“竞步走”及拔河比赛，班组内积极筹划公司年会节目。

感谢领导给了我成长的空间、勇气和信心，同时也感谢那些一起陪伴我不离不弃的同事们。在我郑重承诺：在以后的工作中我会一如既往的认真工作，更加扎实的去学习新技能，带领好自己的班组干出更好的成绩。

奥克特化生产DCS先锋岗
张玉祥 主要事迹

一、提高自身素质，加强思想道德修养

张玉祥同志具有较强的大局观意识，有较好的党性修养，在工作上吃苦在前，享受在后，克己奉公，积极贡献。积极协助党组织开展各项思想政治工作，努力维护党的团结

和统一，对党和公司忠诚奉献，言行一致，服从组织分配，出色完成领导交给的各项任务。

二、保持高度的责任心、发挥党员模范作用

在DCS岗位一年多，始终保持着一颗勤奋好学的心，对待每一次生产都本着认真负责的态度，作为生产的“大脑”始终注意高效安全的生产，对待产品质量也积极跟进，从总结生产操作的经验，积极和领导沟通探讨每种产品的特性，总结DCS控制经验，把控生产平稳运行。平时认真履行领导分配下来的任务，能正确处

理一些突发性事件。

三、爱岗敬业，切实做好本职工作

在生产准备期间未发生一次事故，参与DCS控制系统的建立及联锁条件的编入，对DCS系统学习比较全面且能处理系统运行期间的一些故障。熟悉公用工程各个控制点及线路，试车期间参与首批评料投料试车且一次成功，工作中确保生产运行安全平稳，对车间现场各项操作也较熟练，兼顾内外操学习，同时也总结工作上的一些不足，积极改进生产操作，生产期间未发生

一起安全事故。平时也积极参与公司组织的各项活动。

感谢领导给了我成长的空间，也不吝啬的教给我各项生产技能跟产品知识，使我的理论知识较为扎实，同时也结合实际生产，让我懂得了生产如何安全、高效、平稳的技巧。也感谢一起奋斗的同事们，跟他们在一起相互学习相互进步。在此，我会一如既往的严格要求自己，学无止境，我会继续努力，戒骄戒躁，力争把生产上的每个环节做的更好，为公司创造财富，同时也成就自己。

热烈庆祝奥克成立



周年庆典活动圆满成功！

奥克扬州公司党总支参加江苏省企业文化示范单位现场会



家协会、江苏省工业经济联合会联合举办。奥克扬州公司作为“省三会”成员单位，派出党总支书记、工会常务副主席于彬等同志参加。

光芒集团是一家民营企业，四十年来的发展，企业积极探索了一条以党建引领企业科学发展道路，将党建工作同企业文化有机地结合起来，为文化建设提供了正确的方向指引和有力的组织保障。多年来，光芒集团注重

将自身文化理念融入到经营管理的实践当中，管理理念不断推陈出新，为技术创新和管理创新注入了不竭的动力和源泉，使得企业的经营业绩与管理效益取得长足进步，并得以长期在同行业中保持领先地位。

会上，省九届政协副主席、省“三会”会长吴冬华等为获得“江苏省企业文化示范单位”的光芒集团授牌。江苏光芒集团党委书记、董事长范朝江作了《党

建引领，文化为魂，全力推进企业文化创新发展》的主题报告。

奥克扬州公司的与会者参加了现场会议，在学习、借鉴和消化的过程中，深切体会到：企业文化从内凝聚，才能彰显影响力；企业文化以人为本，才能增强向心力；企业文化凸显个性，才能厚植竞争力；企业文化融入诚信，才能永葆生命力；企业文化创新提升，才能保持生机和活力。（扬州奥克 胡伟）

奥克特化开展党员奉献日劳动

本报讯 随着夏季温度升高，道路两边杂草丛生，8月8日，武汉奥克特化党支部书记程宝组织公司党员利用下班后1小时时间，进行劳动义务奉献活动。此项活动非常的有意义，大家针对道路两边的杂草进行清除，不仅美化了公司内部环境也改善员工出行的便利。大家不怕辛苦，不怕高温酷暑，拿着手上的镰刀割下一把一把的杂草，将两边道路杂草一扫而净。这次义务劳动是党员们真正正、实实在在的付出着，不仅是响应奥克集团的号召，也是在做真实的自己，不忘自己的根本是一名共产党员，一切为员工服务的宗旨。（奥克特化 李鹏）



夏日炎炎送清凉——走进车间送爱心

本报讯 酷暑盛夏，热浪滚滚，连日来，茂名市气温节节攀升，广东奥克公司工会主席吴海英牵头组织给车间员工们送去一片清凉。

8月17日—18日，吴主席和广奥副总经理张士波，生产管理部部长余小荣、物流部部长李鑫、财务部部长王晓霞、综合办主任吴亮朱等，带着工会及公司领导的关怀，来到车间，给工作在



一线的员工们送去了精心熬煮的绿豆糖水和西瓜。炎炎夏日挡不住大家的积极和热情，领导们的关爱一声声“辛苦了”，温暖了员工们的心。

夏日的炎热还将持续，考验也日益加剧。送清凉活动虽不能彻底解决生产车间闷热的工作环境，但公司领导对员工的关怀之情，每位员工都看在眼里。我们的员工们在炎炎夏日里为广奥的安全生产保驾护航，领导们的小举动使员工们深切感受到领导们的关怀及奥克大家庭暖暖的爱！（广东奥克 陈坤健）



本报讯 9月8日上午，武汉市“两学一做”督导小组和指导小组与化工区非公党建领导莅临武汉奥克检查非公党建工作“两学一做”学习教育活动。

督导小组成员认真听取非公党建党支部工作汇报，详细了解了基层党支部党建工作开展情况，尤其是“两学一做”学习教育活动情况，对支部党建和“两学一做”记录情况等基础材料进行了认真检查。检查结束后，与化工区非公党建党工委成员进行了座谈交流，听取了化工区办公室主任傅谦、工商局周泽意局长工作汇报及武汉奥克开展的党建活动，对化工区非公党建和“两学一做”学习教育活动，特别是武汉奥克的党建开展给予了高度评价。

“两学一做”学习教育活动开展以来，化工区工商局非公党建党工委号召所有党员都按照武汉市党委开列的篇目认真学习、接受教育，全局“两学一做”认真推进。局领导发挥带头作用，经常到园区各企业进行指导部署工作。通过学习，统一了思想认识，提高了工作能力，全区工作稳步推进。

傅主任表示：“两学一做”是基础，做是关键，改是重点，干是目标，化工区将进一步抓好抓实“两学一做”学习教育活动，发挥好非公党组织的政治功能、组织作用和战斗堡垒作用，用切实有力的工作举措带领全区企业迈向更高的发展目标。（武汉奥克 沈宁）